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Ce este Emerald Management Xtra? 
 

Emerald Management Xtra este o bază de date a renumitei edituri Emerald 

Publishing House, care acoperă toate subdomeniile managementului. Adresându-se 

mediului academic, baza de date oferă acces la 160 de publicaţii dintre care 95 cu acces 

la full-textul articolelor şi acoperă perioada 1994 – prezent.  
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Interfata online Emerald 
 

http://www.emeraldinsight.com 
 

Puteţi începe prin efectuarea unei căutări rapide, a unei căutări avansate sau prin a 

alege dintr-o listă de publicaţii. 

Pentru o regăsire simplă a informaţiilor puteţi efectua o căutare rapidă din prima 

pagină. Introduceţi termenul pe care doriţi să îl căutaţi în caseta „Quick search” (A) şi 

alegeţi câmpul în care se  va efectua căutarea. 

Pentru a regăsi rapid o publicaţie puteţi alege una dintre opţiunile disponibile în 

caseta „Quick Browse” (B): faceţi clik pe linkul journal title pentru a obţine o listă cu 

titlurile publicaţiilor seriale disponibile, faceţi clik pe linkul subject pentru a obţine o listă 

cu domeniile disponibile sau alegeţi un titlu din caseta derulantă. 

 
Meniul „Search & Browse” (C) oferă mai multe opţiuni de căutare şi regăsire a 

informaţiilor: căutarea rapidă, căutarea avansată, listarea publicaţiilor, salvarea alertelor 

sau lista documentelor marcate. 

 

http://www.emeraldinsight.com/�
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Căutarea rapidă 
 

Pentru a efectua o căutare rapidă, faceţi clik pe butonul „Quick search” din 
meniu, introduceţi termenul/termenii doriţi (1) şi alegeţi dintre următoarele opţiuni: 

1. Precizaţi care este forma termenului introdus: 
a. dacă doriţi să se caute toţi termenii introduşi, alegeţi opţiunea „All
b. dacă doriţi ca termenii introduşi să fie căutaţi împreună, alegeţi opţiunea „

” (setare implicită); 
Phrase

c. dacă doriţi ca termenii introduşi să fie căutaţi exact în ordinea aleasă de 
dumneavoastră, alegeţi opţiunea „

”; 

Exact Match
2. Alegeţi câmpul în care doriţi să se efectueze căutarea: 

” 

d. pentru a căuta în toate câmpurile, inclusiv în full-textul articolelor, alegeţi opţiunea 
„All Fields
e. pentru a căuta în toate câmpurile, mai puţin în full-textul articolelor, alegeţi opţiunea 
„

” (setare implicită); 

All Fields (excluding full text)
f. pentru a vă alege câmpurile în care doriţi să se efectueze căutarea, alegeţi opţiunea 
„

” 

Select Fields

3. Alegeţi resursele în care doriţi să se efectueze căutarea: 

” şi bifaţi una sau mai multe dintre opţiunile: rezumat (Abstract), autor 
(Author), titlul revistei (Journal Title), titlul articolului (Article Title), cuvinte cheie 
(Keywords), numele companiei (Company Name) sau numărul de referinţă (Reference 
Number). 

g. pentru a obţine un numărul maxim de rezultate, bifaţi opţiunea „All content
h. pentru a limita căutarea la articolele cu acces la full-text, bifaţi opţiunea „

”; 
My 

subscribed content
 

” 

 
Pentru a efectua căutarea, faceţi clik pe butonul „Search” sau apăsaţi tasta „Enter”. 
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Căutarea avansată 
Spre deosebire de căutarea rapidă, căutarea avansată permite combinarea mai 

multor termeni cu ajutorul operatorilor booleeni şi limitarea căutărilor la o anumită 
perioadă de timp şi la un anume tip de articol. 

Petru a efectua o căutare avansată, faceţi clik pe butonul „Advanced Search” din 
meniu şi completaţi, alegeţi sau bifaţi opţiunile dorite: 
1. introduceţi termenul/termenii doriţi în câmpul de căutare (1) 
2. ca şi în cazul căutării rapide, alegeţi forma termenului introdus (vezi pagina 3) 
3. alegeţi câmpul în care doriţi să se efectueze căutarea (2): toate câmpurile (All fields), 
rezumat (Abstract), titlul articolului (Article title), autor (Author), numele companiei 
(Company name), ţară (Country), ISSN, număr (Issue), titlul revistei (Journal Title), 
cuvinte cheie (Keywords), numărul de pagini (Page), numărul de referinţă (Reference 
number) sau numărul volumului (Volume). 
4. Introduceţi următorul termen în al doilea câmp de căutare (3) şi alegeţi un termen 
boolean (4): AND (caută documentele ce cuprind cele două cuvinte legate prin AND în 
cadrul aceluiaşi paragraf), OR (atât cuvântul de dinainte cât şi cel de după operatorul OR 
pot apărea în documentul căutat, dar nu obligatoriu împreună) NOT (baza de date va găsi 
documente conţinând termenul de dinaintea operatorului logic dar, care în mod explicit, 
nu conţin termenul de după acesta) 
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5. Vă puteţi limita căutarea la un anumit interval de timp al publicării, alegând 
perioada de timp de care sunteţi interesat (5). 

6. Puteţi limita căutarea la un anumit tip de articol (6): studiu de caz (Case study), 
articol de concepţie (Conceptual paper), recenzie generală (General review), 
recenzie a literaturii de specialitate (Literature review), lucrare de cercetare 
(Research paper), lucrare tehnică (Technical paper) sau punct de vedere 
(Viewpoint). 

 

 
 

7. Pentru a limita căutarea la articolele din publicaţiile seriale abonate, bifaţi 
opţiunea „My subscribed content” (7). Pentru a obţine doar rezultate cu acces la 
textul integral, va fi necesar să limitaţi căutarea la perioada de publicare 1994-
prezent. 

 

 
 

8. Pentru a efectua căutarea faceţi clik pe butonul „Search” (8). 
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Pagina de rezultate 
Rezultatele sunt grupate în patru mari categorii:  

1. Articole (Articles) – sunt afişate articole din publicaţiile periodice din baza de date 
Emerald Management Xtra; 
2. Rezumate şi recenzii (Abstracts & Reviews) – sunt afişate rezultate din bazele de 
date bibliografice Emerald 
3. Website-ul Emerald (Emerald Site) – sunt afişate rezultate disponibile pe website-ul 
Emerald 
4. Alt conţinut (Other Content) – sunt afişate alte tipuri de rezultate care nu corespund 
criteriilor de mai sus, precum: recenzii de cărţi, editoriale, interviuri sau ştiri din 
publicaţiile seriale incluse în bazele de date Emerald. 

 
Rezultatele sunt afişate sub formă de listă; la fiecare articol sunt afişate datele 

bibliografice minime: titlul articolului, autorul, publicaţia serială şi tipul articolului. 
Restricţionarea accesului la full-textul articolelor este semnalată de iconiţele: „  
„Requires login or subscription” şi „  Back files” 

În cazul în care este disponibil articolul full-text este afişat şi un link către full-
text în format HTML – View HTML, un link către full-text în format PDF – View PDF şi 
un link pentru Reprints & Permissions. 

Parcurgeţi paginile cu rezultate făcând clik pe numărul paginii pe care doriţi să o 
vizualizaţi sau pe butoanele „Next”, pentru pagina următoare şi „Previous”, pentru pagina 
anterioară (A).  

 
Puteţi alege ordinea în care să fie afişate articolele (B) şi numărul de articole 

afişate pe pagină (C): 10, 25 sau 50. Alegeţi din meniu „Relevance”- pentru a fi afişate în 
ordinea relevanţei, „Oldest” pentru a fi afişate de la cele mai vechi „Newest” pentru a fi 
afişate cele mai noi. După ce aţi ales opţiunile dorite, faceţi clik pe butonul „Go”. 
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Puteţi vizualiza rezumatul articolelor chiar din pagina de rezultate, făcând clik pe 
butonul „Show Abstracts”  (1).  

Puteţi trimite prin e-mail un link către pagina pe care vă aflaţi: faceţi clik pe 
butonul „E-mail this page” (2). Va trebui să completaţi un formular cu date ale 
destinatarului („Recipient’s Details” – a ): nume, prenume, adresă de e-mail, comentariul 
pe care doriţi să îl adăugaţi, şi datele personale („Your Details” – b): nume, prenume, 
adresă de e-mail. Pentru a trimite e-mailul faceţi clik pe butonul „Send” (c) sau faceţi clik 
pe butonul „Cancel” (d) pentru a anula comanda. 

 

 
 

Puteţi crea un sistem de alertare prin e-mail, astfel încât să primiţi notificări 
despre noile documente adăugate în baza de date, care se potrivesc căutării efectuate de 
dumneavoastră. Se face clik pe butonul „Save Search” (3). Pentru această opţiune trebuie 
să vă creaţi în prealabil un cont personal şi să va autentificaţi cu nume de utilizator şi 
parolă (vezi pagina 14). Va trebui să atribuiţi un nume căutării efectuate, să alegeţi 
numărul maxim de documente şi să salvaţi, făcând clik pe butonul „Add”. Ulterior, 
aceste alerte pot fi gestionate accesând din meniul principal „My profile” > „Alerts” > 
„Saved Search Alerts”. 

Din pagina de rezultate puteţi rafina rezultatele obţinute: se face clik pe „Modify 
Search” (4) - pentru a modifica căutarea sau „Search in Results” (5) - pentru a efectua o 
nouă căutare în cadrul rezultatelor obţinute. Se va afişa modul iniţial de căutare (rapidă 
sau avansată); completaţi câmpurile sau efectuaţi modificările necesare şi repetaţi 
căutarea. 
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Vizualizarea documentelor 
 
Pentru a vizualiza un document, din pagina de rezultate se face clik pe titlul 

documentului. Se va deschide o nouă pagină în care veţi regăsi informaţii bibliografice 

ale documentului, linkuri către full-textul articolului şi alte informaţii. 

  

 

 

Titlul documentului 
 

Faceţi clik pe butonul „Go” 
pentru a adăuga articolul la 

lista temporară 
Informaţii Bibliografice: 

Titlu 
Autor(i) 

Titlul Publicaţiei Seriale 
An, Volum, Nr., Pagini 

ISSN 
Numărul DOI 

Editor 
 

Linkuri către full-textul 
articolului 

 
 

Alte informaţii: 
Abstract: Scopul 
Proiectare/metodologie/abordare 
Concluzii 
Originalitate/valoare 
 

Cuvinte cheie 
Tipul articolului 
URL-ul articolului 
Referinţe 
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Crearea unei liste personale 
 

 

 

 
Pentru a crea o 
listă personală: 

1. bifaţi din lista 
de rezultate 
toate articolele 
de care sunteţi 
interesaţi sau 
faceţi clik pe 
butonul „Select 
all

 
În situaţia în care v-aţi creat un cont personal şi liste personale, atunci când sunteţi autentificat, 
puteţi adăuga oricând noi documente listelor existente sau puteţi crea alte liste. 

 
Puteţi vizualiza listele selectate din meniul principal, secţiunea „Search & Browse” butonul 
„Marked List” (4). 

” pentru a 
selecta toate 
articolele 
afişate, 
2. alegeţi lista 
în care doriţi să 
salvaţi 
documentele, 
3. faceţi clik pe 
butonul „Go”. 
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Pentru a vizualiza listele personale sau pentru a crea noi liste personale, faceţi 

clik pe butonul „Marked Items” din secţiunea „Search & Browse”. În situaţia în care v-

aţi autentificat cu nume de utilizator şi parolă veţi avea acces şi la listele personale create 

în sesiunile de lucru precedente. 

Selectaţi lista (1) pe care doriţi să o vizualizaţi şi faceţi clik pe butonul „View” 

(2) pentru a vizualiza, „Delete List” (3) pentru a şterge lista sau „E-mail” (4) pentru a 

trimite prin e-mail datele bibliografice din lista creată. 

 

Pentru a crea o listă nouă, 

faceţi clik pe butonul „Create 

New” (5). 

Listele create se pot salva în 

calculator făcând clik pe 

butonul „Save” (6), se pot 

imprima făcând clik pe butonul 

„Print” (7) sau se pot descărca 

în calculatorul personal făcând 

clik pe butonul „Download

 

” 

(8).  

Pentru a şterge articole din 

listă: selectaţi articolele dorite 

(9) şi faceţi clik pe butonul 

„Delete Selected Items” (10). 

O parte dintre opţiunile disponibile în vizualizarea listelor personale coincid cu 

cele din pagina de rezultate obţinute în urma unei căutări: accesarea documentelor, 

selectarea articolelor şi gruparea documentelor în funcţie de tipul conţinutului (vezi 

pagina 8). 
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Lista de publicaţii  

O altă metodă de a regăsi documentele este aceea de a porni de la lista 

publicaţiilor: faceţi clik pe butonul „Browse” din meniul principal. Puteţi vizualiza lista 

cu publicaţii seriale (Journals) sau lista cu recenzii şi abstracte (Reviews/Abstracts).  

Lista cu publicaţii seriale 

Pentru a obţine rezultate complete bifaţi opţiunea „All Journals” (1) sau bifaţi 

opţiunea „My Subscribed Journals” (2) pentru a obţine rezultate ce conţin doar 

publicaţiile abonate, la care aveţi acces şi la full-textul articolelor.  

Pentru a obţine o listă alfabetică a publicaţiilor seriale bifaţi „Journal Title” (3) 

şi parcurgeţi paginile făcând clik pe prima literă a publicaţiei de care sunteţi interesat. 

Pentru a obţine o listă a publicaţiilor pe domenii bifaţi „Subject” (4) şi faceţi clik pe 

domeniul de care sunteţi interesat pentru a obţine o listă a publicaţiilor din acel domeniu. 

Pentru a efectua căutarea faceţi clik pe „Browse” (5). 

 
Pentru a obţine o listă cu recenzii sau abstracte, faceţi clik pe 

„Reviews/Abstracts” din meniul principal. Lista este grupată pe domenii, iar pentru a 

obţine lista cu recenzii/abstracte faceţi clik pe domeniul de care sunteţi interesat. 
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Vizualizarea Publicaţiilor Seriale 
 

Din lista de publicaţii faceţi clik pe publicaţia de care sunteţi interesat pentru a 

avea acces la detalii bibliografice, articole full-text şi alte opţiuni. 

 
1. Date bibliografice: Titlul publicaţiei, ISSN, numere disponibile, accesul la full-text şi 

imaginea copertei ultimului număr. 

2. Linkuri către fiecare număr disponibil. 

3. Linkuri către ghidul de utilizare (Brief guides) sau către instrucţiuni pentru accesarea 

rezultatelor (Browse results

4. Opţiuni accesibile online: crearea unei alerte prin e-mail (

). 

Add to my email Alerts) 

adăugarea în lista de publicaţii preferate (Add to Favorites), crearea unei alerte RSS Feed 

pentru cuprinsul publicaţiei (Table of Contents feed) sau vizualizarea tuturor alertelor 

RSS Feed (See all available RSS feed

5. Mai multe informaţii: despre publicaţie (

). 

About the Journal), articole eşantion (Sample 

Articles), informaţii despre achiziţie (Purchase Information), echipa editorială (Editorial 

Team), informaţii pentru autori (Author Guidelines) şi informaţii pentru cei care doresc 

să publice în revistă (Write for this Journal). 



 

 15 

Contul personal 
Pentru a putea beneficia de opţiunile particularizate, este necesar să vă creaţi un 

cont personal. Faceţi clik pe butonul „My Profile” din meniul principal şi apoi pe „clik 

here to register”, completaţi câmpurile necesare şi alegeţi-vă un nume de utilizator şi o 

parolă. După înregistrare va fi nevoie să confirmaţi crearea contului personal accesând un 

link pe care îl veţi primi pe e-mail.  

Pentru a vă accesa contul introduceţi numele de utilizator (1) şi parola (2) şi 

apoi faceţi clik pe butonul „Submit” (3) sau apăsaţi butonul „Enter”.  

 

 

În contul personal veţi avea acces la mai multe opţiuni: 

1. „Alerts” – de unde vă veţi putea gestiona alertele 

personale sau vă puteţi abona la serviciul Weekly Digests; 

2. „Marked List” – de unde vă veţi putea gestiona listele 

personale salvate în sesiunea curentă sau în sesiunile 

anterioare; 

3. „Statement” – de unde veţi putea gestiona serviciile la 

care v-aţi abonat; 

4. „Membership Areas” – unde vă veţi putea înscrie într-o 

comunitate pentru a obţine acces la materiale speciale în 

exclusivitate precum: interviuri, dezbateri etc; 

5. „Newsletters” – vă puteţi abona la diverse newsletter-uri, 

în funcţie de domeniile de interes; 

6. „Free Trial” – puteţi solicita perioade de testare pentru 

produsele electronice Emerald; 

7. „My Journals” – unde vă veţi regăsi publicaţiile seriale 

preferate din baza de date; 

8. „Registration Details” – de unde vă puteţi gestiona datele 

personale. 
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Resurse suplimentare 
În cadrul meniului principal, veţi regăsi mai multe secţiuni utile ce conţin resurse 
suplimentare bazei de date: 

 

1. „For Administrators” – secţiune dedicată administratorilor 
de cont ai bazelor de date Emerald. 

2. „Product Information” – informaţii despre bazele de date 
Emerald. 

3. „Licensing Services” – această secţiune oferă informaţii 
utile despre: dezvoltarea profesională continuă, membrii 
comunităţilor Emerald, serviciile Emerald, retipărirea unor 
publicaţii sau acordarea unor drepturi. 

4. „For Authors” – secţiunea oferă informaţii utile autorilor 
care doresc să publice articole în revistele Emerald: informaţii, 
sfaturi, ghiduri, workshopuri etc. 

5. „For Librarians” – bibliotecarii şi specialiştii în ştiinţa 
informării regăsesc în această secţiune informaţii utile pentru 
îmbunătăţirea serviciilor de bibliotecă, management, marketing, 
resurse informaţionale, diverse linkuri, programe de învăţământ şi 
altele. 

6. „Research Zone” – regăsiţi aici sfaturi şi informaţii la zi 
despre ultimele cercetări şi dezvoltări din domeniul 
managementului. 

7. „Learning Zone” – o secţiune în care veţi găsi o selecţie 
de resurse utile procesului de învăţare destinat atat profesorilor 
cat si studentilor, indiferent de nivel. 

8. „Teaching Zone” – în această secţiune veţi regăsi 
materiale de suport şi idei pentru procesul de predare în 
domeniile de afaceri şi management precum: studii de caz, 
interviuri, recenzii de cărţi şi altele. 

9. „Suport Resources” – atât bibliotecarii, cât şi utilizatorii 
vor găsi în această secţiune ghiduri de utilizare pentru interfaţa 
Emerald. 

10. „About Emerald” – veţi regăsi aici informaţii generale 
despre Emerald. 
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